



બ્રિક્સ સમીટમાં ભાગ લેવા વડાપ્રધાન રશિયા જવા રવાના પુતીનને મળશે - જિનપિંગ સાથે મુલાકાત શક્ય



નવી દિલ્હી તા. ૨૨ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી બ્રિક્સ સમીટમાં ભાગ લેવા માટે રશિયાની મુલાકાતે આજે સવારે રવાના થઈ ગયા છે. બ્રિક્સ સમીટ રશિયાના કઝાન શહેરમાં યોજાઈ રહી છે. વડાપ્રધાન મોદી છેલ્લા ૪ મહિનામાં બીજી વખત રશિયાની મુલાકાતે છે. અગાઉ તેઓ જુલાઈમાં ભારત-રશિયા સમીટમાં ભાગ લેવા આવ્યા હતા. રશિયા પહોંચ્યા બાદ વડાપ્રધાન મોદી સાંજે ભારત-રશિયા સમીટમાં ભાગ લેવા માટે રશિયાની મુલાકાતે આજે સવારે રવાના થઈ ગયા છે. બ્રિક્સ સમીટ રશિયાના કઝાન શહેરમાં યોજાઈ રહી છે. વડાપ્રધાન મોદી છેલ્લા ૪ મહિનામાં બીજી વખત રશિયાની મુલાકાતે છે. અગાઉ તેઓ જુલાઈમાં

ભારત-રશિયા સમીટમાં ભાગ લેવા માટે રશિયાની મુલાકાતે આજે સવારે રવાના થઈ ગયા છે. બ્રિક્સ સમીટ રશિયાના કઝાન શહેરમાં યોજાઈ રહી છે. વડાપ્રધાન મોદી છેલ્લા ૪ મહિનામાં બીજી વખત રશિયાની મુલાકાતે છે. અગાઉ તેઓ જુલાઈમાં ભારત-રશિયા સમીટમાં ભાગ લેવા આવ્યા હતા. રશિયા પહોંચ્યા બાદ વડાપ્રધાન મોદી સાંજે ભારત-રશિયા સમીટમાં ભાગ લેવા માટે રશિયાની મુલાકાતે આજે સવારે રવાના થઈ ગયા છે. બ્રિક્સ સમીટ રશિયાના કઝાન શહેરમાં યોજાઈ રહી છે. વડાપ્રધાન મોદી છેલ્લા ૪ મહિનામાં બીજી વખત રશિયાની મુલાકાતે છે. અગાઉ તેઓ જુલાઈમાં

'દાના' વાવાઝોડાનું એલર્ટ: પશ્ચિમ બંગાળ-ઓરીસ્સામાં ગ્રાટકશે : ચાર દિવસ શાળા-કોલેજોમાં રજા

કોલકતા, તા. ૨૨ પૂર્વ-મધ્ય બંગાળની ખાડીમાં સંભવિત ચક્રવાત ધીમે ધીમે તેની તાકાત વધારી રહ્યું છે, જેને 'દાના' નામ આપવામાં આવ્યું છે. આજ સવારે સુધીમાં તે ડીપ પ્રેશર એરિયામાં અને બુધવારે ચક્રવાતમાં ફેરવાઈ જશે. ગંભીર ચક્રવાતમાં પરિવર્તિત થઈને તે ૨૪ ઓક્ટોબરની સવારે બંગાળની ઉત્તર ખાડી સુધી પહોંચશે. ઓડિશા અને બંગાળ સરકારે એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. ભારતીય હવામાન વિભાગે ૨૪ અને ૨૫ ઓક્ટોબરે સંબંધિત વિસ્તારોમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે. જ્યારે

જબલપુરની આર્મી ઓર્ડિનન્સ ફેક્ટરીમાં પ્રચંડ વિસ્ફોટ : બેનાં મોત : ૧૦ ગંભીર

જબલપુર તા. ૨૨ જબલપુર સ્થિત ઓર્ડિનન્સ ફેક્ટરી ખમરીયા ખાતે આજે સવારે પ્રચંડ વિસ્ફોટ થયો હતો જેમાં બે કર્મચારીઓનાં મોત થયા છે અને ૧૦ થી વધુ ઈજાગ્રસ્ત થયા છે જેમાંથી બે કર્મચારીઓની હાલત અતિગંભીર હોવાનું જાણવા મળે છે. ફેક્ટરી મેનેજમેન્ટે ઘટના સ્થળે પહોંચીને તપાસ શરૂ કરી છે. વિસ્ફોટ ફેક્ટરીનાં એફ-૬ સેક્શનની બિલ્ડીંગમાં થયો હતો. ઓર્ડિનન્સ ફેક્ટરીનાં અધિકારીઓ મીડિયાને કોઈ માહિતી આપી રહ્યા નથી પરંતુ સુત્રોનાં જણાવ્યા મુજબ ઓર્ડિનન્સ ફેક્ટરીનાં એફ-૬ સેક્શનમાં બોમ્બ બનાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું હતું તે દરમ્યાન અચાનક વિસ્ફોટ થયો હતો જેમાં પ્રારંભિક અહેવાલોમાં બે કર્મચારીઓનાં મોત થયા હતા. વિસ્ફોટ એટલો પ્રચંડ હતો કે ફેક્ટરી નજીક આવેલા પાંચ કી.મી.નાં વિસ્તારમાં ભુકંપ આવ્યો હોય તેવી ધણધણાટી લોકોને અનુભવાઈ હતી. અને લોકો ઘરની બહાર આવી ગયા હતા. મૃત્યુઆંક વધશે તેવી આશંકા સેવાઈ રહી છે.

ઈલેક્ટ્રિક એન્ડ સેલ્સ સર્વિસ
ખૂબજ વ્યાજબી ભાવમાં અને ખૂબજ સારી સર્વિસ મોહિત ગોહેલ
મો. ૮૮૬૬૭૭ ૯૫૨૫૪

વિહોત ફૂપા મોટર રીવાઈન્ડીંગ
સ્ટાટર, સબમર્શીબલ પંપ, સેલપ્રાયમીંગ, પંખા, ઓટોલેબલ સેન્સર વગેરે...
શોપ નં.૨, થાણા રોડ, શીતળા કુંડવાળી ગલી, વૃંદાવન એપાર્ટ મેન્ટ, જૂનાગઢ

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનાં ૪૮માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભેચ્છા...
ડો. જતિન એ. ગોંધિયા
BPT/MIAP-GOLD MEDALIST
"ICMR" Research Fellow
ડો. હિરલ જે. ગોંધિયા
BPT/MIAP-TOPPER
મો. ૯૪૦૮૩ ૬૫૪૩૧

પુનર્વસન ફીઝિયોથેરાપી ક્લિનિક
મો. ૯૮૨૫૮ ૪૬૯૬૪, ૯૪૨૭૬ ૭૭૨૭૯
યશકમલ એપાર્ટમેન્ટ, જાગનાથ મંદિર પાસે, તળાવ દરવાજા, જૂનાગઢ

KHUSHI WELNESS Ayurvedic-Herbal
Chiropratic & Bone Setting
યુસુફજય આજીવ જહુરખાન (M.D.CH.T.) (અપોઇન્ટમેન્ટ લેવી ફરજિયાત)
સ્નાયુના દુઃખાવા તથા સાંધાના દુઃખાવા કમર, ઘુટણ, ખંભા, ગરદન, સાયટીકા, ગાદી ખસી જવી
મો. ૯૮૨૪૨ ૦૦૫૩૩, ૭૫૭૫૮ ૯૧૦૬૮
ચિતાખાના ચોક, કિરટલ ડોમ્પ્લેક્ષ, દુકાન નં. ૩૦૪, ત્રીજો માળ, જુનાગઢ.

માનનીય કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકાર મંત્રી
શ્રી અમિતભાઈ શાહના
પરદર્શને

નમો લક્ષ્મી અને નમો સરસ્વતી વિજ્ઞાન સાધના યોજના અંતર્ગત શિષ્યવૃત્તિ પિતરણ કાર્યક્રમ

ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
માનનીય મુખ્યમંત્રી

વિશેષ ઉપસ્થિતિ
ડૉ. કુબેરભાઈ ડીંડોર
માનનીય મંત્રી, આદિજાતિ વિભાગ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ, ગુજરાત

શ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસોરીયા
માનનીય મંત્રી (સ.ક.), સંસ્કૃતિય બાબતો, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ, ઉચ્ચ શિક્ષણ, ગુજરાત

નમો લક્ષ્મી

ઉદ્દેશ
પ્રાથમિક શિક્ષણ પૂર્ણ કર્યા બાદ તમામ વિદ્યાર્થીનીઓ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ પણ સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કરે તથા શિક્ષણ સાથે કિશોર યયની કન્યાઓનાં પોષણ અને આરોગ્ય વધુ સુદૃઢ બને તે હેતુથી "નમો લક્ષ્મી" યોજના શરૂ કરવામાં આવી છે.

મળવાપાત્ર આર્થિક શિષ્યવૃત્તિ

- ધોરણ ૧૨ સુધીનો અભ્યાસ પૂર્ણ કર્યેલી કુલ રૂ ૫૦,૦૦૦ સુધીની શિષ્યવૃત્તિ
- ધોરણ ૬ અને ૧૦ માટે વાર્ષિક રૂ ૧૦,૦૦૦ ની શિષ્યવૃત્તિ
- ધોરણ ૧૧ અને ૧૨ માટે વાર્ષિક રૂ ૧૫,૦૦૦ ની શિષ્યવૃત્તિ

વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ ના બજેટમાં જોગવાઈ
અંદાજે ૧૦-૧૨ લાખ વિદ્યાર્થીનીઓ માટે કુલ રૂ ૧૨૫૦ કરોડ

નમો સરસ્વતી વિજ્ઞાન સાધના

ઉદ્દેશ
ઉચ્ચતર માધ્યમિકમાં મહત્તમ વિદ્યાર્થીઓ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં શિક્ષણ મેળવવા પ્રોત્તે વ્યાય અને STEM પ્રવાહનું શિક્ષણ સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કરે તે હેતુથી 'નમો સરસ્વતી વિજ્ઞાન સાધના' યોજના શરૂ કરવામાં આવી છે.

મળવાપાત્ર આર્થિક શિષ્યવૃત્તિ

- ધોરણ ૧૧ અને ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનો અભ્યાસ પૂર્ણ કર્યેલી કુલ રૂ ૨૫,૦૦૦ હજાર સુધીની શિષ્યવૃત્તિ
- ધોરણ ૧૧ માટે રૂ ૧૦,૦૦૦ ની શિષ્યવૃત્તિ
- ધોરણ ૧૨ માટે રૂ ૧૫,૦૦૦ ની શિષ્યવૃત્તિ

વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ ના બજેટમાં જોગવાઈ
અંદાજે ૧-૩ લાખ વિદ્યાર્થીઓ માટે કુલ રૂ ૨૫૦ કરોડ

શિક્ષણ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

પેકેજડ સ્વરૂપે વેચાતી ચીજવસ્તુઓનાં નિયમન અને જાણકારી ગ્રાહકને હોવા આવશ્યક

પેકેજડ કોમોડીટીઝના ખરીદ-વેચાણના વ્યવહારોમાં ગ્રાહકોના હિતોની જાળવણી અને રક્ષણ થાય તે માટે સરકારે પેકેજડ કોમોડીટી નિયમો બનાવ્યા

જૂનાગઢ, તા. ૨૨ જાણકારી ગ્રાહકને હોવા આવશ્યક છે. વધુમાં કોઈપણ પેકેજ ઉપર ઉત્પાદક દ્વારા છાપેલી એમ.આર.પી. કરતાં વધારે ભાવ લેવો તે કાયદેસર ગુનો બને છે. હાલમાં જિલ્લા કલેક્ટર-જૂનાગઢ અનિલ રાણાવસીયાની આ કચેરી દ્વારા વિવિધ ખાદ્ય પદાર્થ વિકેતાઓની તપાસણી કરવામાં આવેલ અને ઉપરોક્ત જોગવાઈઓનો ભંગ કરનાર વેપારીઓ વિરૂધ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે અને ભવિષ્યમાં પણ આ કાર્યવાહી ચાલુ રહેશે. જેમાં ગ્રાહક કેટલીક તકેદારી દાખવવી જરૂરી છે. જેમ કે વજનનાં નીચેના ભાગે હોલમાં તોલમાપ નિરીક્ષક દ્વારા છાપ લગાવેલી હોય છે. જેમાં ચકાસણી કર્યાનું વર્ષ તથા ત્રિમાસ દર્શાવેલ હોય છે. ચાલુ વર્ષ અને ત્રિમાસ હોય તો વજન સાચુ કહી શકાય છે દુધના પાઉચ, પાણીની બોટલ, કોલ ડ્રીંકસ કે કોઈ પણ વસ્તુ ઉપર છાપેલી કિંમતથી વધારે લેવી તે ગુન્હો બને છે. છાપેલ કિંમત તમામ કરવેરા સાથેની મહત્તમ કિંમત છે. પેકેટ ઉપર મેન્યુટ./પેકરનું નામ/સરનામું, વસ્તુમનુ નામ, નેટ જથ્થો, મહત્તમ વેચાણ કિંમત (તમામ કરવેરા સાથે), પેકીંગ કર્યા માસ/વર્ષ, કન્ઝર્વેશન કેર નંબર તથા અન્યી જરૂરી વિગતો હોવી જરૂર છે. એક વખત છાપેલી કિંમતમાં ઉત્પાદક, રીટેઇલર દ્વારા ફેરફાર થઈ શકે નહીં, પેકેટ ઉપર છાપેલી કિંમત કરતા કોઈ વધારાનો ચાર્જ લઈ શકાય નહીં, ગારમેન્ટર, હોઝીયરી, ગરમ કપડા,

વિગેરેના પેકેટ ઉપર નિર્દેશનો જરૂરી છે, જથ્થાબંધ વેચાણના પેકેટ ઉપર ઉત્પાદક, પેકરનું નામ સરનામું, વસ્તુનું નામ, કુલ જથ્થો. વિગતો હોવી જરૂરી છે. જે નિયમોનું ઉલ્લંઘન થતુ જણાય તો જૂનાગઢ જિલ્લામાં જુ.નિરીક્ષક વિભાગીય કચેરીમાં, જિલ્લાકની મદદનીશ નિયંત્રકશ્રીની કચેરીમાં તથા રાજ્ય સ્તરે નિયંત્રકશ્રી કાનુની માપ વિજ્ઞાનની કચેરી ખાતે ફરીયાદ કરી શકાય છે. વધુમાં, સરકારના ટોલ ફી નંબર ઉપર ફરીયાદ કરી શકાય છે. કલેક્ટરનાં માર્ગદર્શન હેઠળ સમયાંતરે આકસ્મિક તપાસણી (સામુહિક ઓચિંતી તપાસ)નું આયોજન કરી બજારમાં ફરસાણ, મીઠાઈ, રેરી પ્રોડક્ટ, ઠંડા પીણા, સોની, અનાજ

કરિયાણા સહિતના અન્ય દુકાનદારોની દુકાનો ઉપર મદદનીશ નિયંત્રક કાનુની માપ વિજ્ઞાન જૂનાગઢ તોલમાપ વિભાગની ટીમ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવે છે. તપાસમાં ગ્રાહકો પાસેથી છાપેલી કિંમત કરતા વધુ કિંમત વસુલનાર દુકાનદારો તેમજ વજન માપના કાંટા સાધનોની સમય મર્યાદામાં ચકાસણી મૂલ્યાંકન નહીં કરાવનાર દુકાનદારો, હોટલ મેનુ કાર્ડ નિયમ મુજબ નિભાવેલ નાહોય, વજન કરતા ઓછું આપનાર વેપારીઓ વગેરે સામે નિયમ મુજબ કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. કાનુની માપ કોમોડીટીને લગતી વિવિધ પ્રકારોની તોલમાપમાં ગેરરિતીને લગતી તથા પેકેજડ કોમોડીટીને લગતી વિવિધ ફરિયાદોની તપાસ અને ઈન્ડિયા કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. સામાન્ય રીતે વજનમાં ઓછું અપાયેલ, પેકેજ ઉપર છાપેલ કિંમત કરતા વધુ ભાવ, પેકેજડ ઉપર જરૂરી નિર્દેશનો ન હોવા બાબતની વિવિધ ફરિયાદોનો સમયસર નિકાલ કરવામાં આવે છે. ગ્રાહકોને કોઈપણ પ્રકારે તોલમાપમાં ગેરરિતી કે પેકેજડ કોમોડીટીમાં કોઈ ફરિયાદ હોય તો જિલ્લા અને તાલુકા કક્ષાએ વ્યવસ્થા તંત્ર ગોઠવવામાં આવેલ છે. જ્યાં તે ફરિયાદ કરી શકે છે તેમજ હેલ્પલાઇન નંબર: ૧૮૦૦-૨૩૩-૦૨૨૨ ઉપર પણ પોતાની ફરિયાદ નોંધાવી શકે છે. કોઈપણ ગ્રાહક ભાવ વધારો, વજનમાં ઓછું જેવી ફરીયાદો અત્રેની કચેરીને

National Consumer Helpline (Ingram) પોર્ટલ મારફત તથા લેખીત અત્રેની કચેરીના સરનામે કરી શકે છે. વધુમાં, અત્રેની કચેરીના ઈ-મેઇલ: acjgm-jun@gujarat.gov.in તથા ફોન નં. (૦૨૮૫) ૨૬૩૦૧૩૪ પર પણ કરી શકે છે. તોલમાપમાં ગેરરિતીને લગતી તથા પેકેજડ કોમોડીટીને લગતી વિવિધ ફરિયાદો માટે: <https://dcs-dof.gujarat.gov.in/register-complain> તેમ મદદનીશ નિયંત્રક કાનુની માપ વિજ્ઞાન અને ગ્રાહક સુરક્ષા કચેરી અને જિલ્લા પૂરવઠા અધિકારીશ્રી જૂનાગઢની યાદીમાં જણાવાયુ છે.

વિદેશની ધરતી કેલીફોર્નિયામાં ભારતિય જ્ઞાન-સત્યનાં વાહક સતોલોજી આદિત્ય ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિ. મુલાકાતે શ્રી કષ્ટભંજનદેવનો ૧૭૬માં વાર્ષિક પાટોત્સવ ધામધુમ પૂર્વક ઉજવાયો

દેશ અને દુનિયા ભારતીયસત્ય પરંપરાને અનુસરે અને ભારતીય જ્ઞાન અને સંસ્કૃતિનું યુવાપેઢીમાં સિંચન થાય એવી સતોલોજી વિચારધારા : પ્રો. (ડો.) ચેતન ત્રિવેદી જૂનાગઢ, તા. ૨૨ ભારતીય ટાન પરંપરાનો વિશ્વનાં ખુણે ખુણે પ્રચાર-પ્રસાર થાય અને વિશ્વ સત્ય અને શાંતિનાં માર્ગે સુખ સભર ધબકતુ રહે એવી વાત સાથે કેલીફોર્નિયા ખાતે વસતા સતોલોજી આદિત્ય જૂનાગઢનાં તિર્થદર્શન પ્રવાસે પધાર્યા ત્યારે તેમણે ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિ.ની સૌજન્ય મુલાકાત લીધી હતી. શ્રી સતોલોજી આદિત્ય કેલીફોર્નિયાની ત્રણ યુનિ.માં બોર્ડ મેમ્બર તરીકે સેવારત છે. તેઓએ અત્યાર સુધીમાં અમેરીકામાં રહી ભારતિય જ્ઞાન સત્ય પરંપરા ઉપર ૧૬ જેટલા પુસ્તકોનું સંપાદન કર્યું છે. જેમાંથી ત્રણ પુસ્તકોનું સંપાદનકાર્ય બેસ્ટ સેલર તરીકે ગણનામાં રહ્યા છે. જરૂરી છે..કોઈ જીવને વાણીથી દુઃખ ના થાય, વર્તનથી દુઃખ ના થાય અને મનથી પણ એને માટે ખરાબ વિચાર ના કરાય. એ



કે સત્યને સમજવા, સત્યને પામવા પ્રત્યેક પરમાર્થી તનતોડ પુરુષાર્થ કરતો હોય છે. પણ સત્ય-અસત્યની યથાર્થ ભેદરેખા નહીં સમજવાથી ગુણવાડામાં જ અટવાઈ જાય છે. સંસાર સુખની ખેવના છે ત્યાં સુધી વ્યવહાર સત્યની નિષ્ઠા ને અસત્યની ઉપેક્ષા કરવી જરૂરી છે. કોઈ જીવને વાણીથી દુઃખ ના થાય, વર્તનથી દુઃખ ના થાય અને મનથી પણ એને માટે ખરાબ વિચાર ના કરાય. એ

સાળંગપુર, તા. ૨૨ શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર વડતાલધામ સંચાલિત સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ સાળંગપુરધામ શ્રીકષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી મંદિર ખાતે પ.પૂ.શાસ્ત્રી સ્વામી શ્રી હરિપ્રકાશદાસજીની પ્રેરણા અને કોઠારીશ્રી વિવેકસાગર સ્વામીના માર્ગદર્શનથી શ્રીકષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી મહારાજનો ૧૭૬મો વાર્ષિક પાટોત્સવ નિમિત્તે તારીખ: ૨૧-૨૦-૧૦-૨૦૨૪ને સોમવારના રોજ શ્રીકષ્ટભંજનદેવને ગુલાબના ફુલોનો દિવ્ય શણગાર કરવામાં આવ્યો હતો. સવારે ૫:૦૦ કલાકે મંગળા આરતી પ.પૂ.પુરાણી સ્વામી શ્રી વિષ્ણુપ્રકાશદાસજી દ્વારા, ૭:૦૦ કલાકે શણગાર આરતી પ.પૂ. શાસ્ત્રી સ્વામી શ્રી હરિપ્રકાશદાસજી દ્વારા તેમજ અભિષેક અને અન્નકૂટ આરતી વડતાલ દેશ પિઠાધિપતિ પ.પૂ.ધ.ધુ.૧૦૦૮ આચાર્ય શ્રી રાકેશપ્રસાદજી મહારાજશ્રી દ્વારા કરવામાં આવી હતી.ત્યારબાદ મારુતિયજી પૂર્ણાહુતિ બપોરે કરવામાં આવી હતી. આજે દેશ વિદેશમાંથી આવતા લાખો શ્રદ્ધાળુઓના હૃદયના ઘર એવા શ્રી કષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી મહારાજનો ૧૭૬મો વાર્ષિક પાટોત્સવ છે ત્યારે પરમકૃપાળુ પરમાત્મા શ્રી સ્વામિનારાયણ ભગવાનની અસીમ કૃપાથી, વડતાલ દેશ પિઠાધિપતિ પ.પૂ.ધ.ધુ.૧૦૦૮ આચાર્ય શ્રી રાકેશપ્રસાદજી મહારાજશ્રીનાં શુભ આશીર્વાદથી અને પ.પૂ.ગુરૂવર્ય શ્રી અથાણાવાળા સ્વામીનાં આશીર્વાદથી એવં પ.પૂ. સ.ગુ. પુરાણી શ્રી વિષ્ણુપ્રકાશદાસજી સ્વામી (અથાણાવાળા) એવમ્ પ.પૂ.સ.ગુ.શા.શ્રી શ્રી સંતવલ્લભદાસજી સ્વામી-મુ.કો.શ્રી-વડતાલની પ્રેરણાથી શ્રી કષ્ટભંજનદેવનો ૧૭૬મો વાર્ષિક પાટોત્સવ સંવત્ ૨૦૮૦ના આસો વદ-૫, તા. ૨૧-૧૦-૨૦૨૪, સોમવારના રોજ ધામધુમથી ઉજવાયો હતો. પરમ પૂજ્ય શાસ્ત્રી સ્વામી શ્રી હરિપ્રકાશદાસજી સ્વામી (અથાણાવાળા)ના વક્તા પદે ત્રિદિનાત્મક “શ્રી હનુમંત ચરિત્ર કથા”નું આયોજન તા. ૧૯-૧૦-૨૦૨૪ શનિવાર થી. ૨૧-૧૦-૨૦૨૪, સોમવાર દરમિયાન રાખવામાં આવી હતી. સમગ્ર મંદિર પરિસરને સુશોભન તેમજ રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યું હતું. આજે કરાયેલા શણગાર અંગે પૂજારી સ્વામીએ જણાવ્યું કે, આજે દાદાના ૧૭૬માં



પાટોત્સવ નિમિત્તે હનુમાનજીને વૃંદાવનમાં ૨૦ દિવસની મહેનતે તેયાર થયેલા પ્યોર સિલ્કના વાધા પહેરાવ્યા છે. દાદાના સિંહાસને ૨૦૦ કિલો ગુલાબ, ઓર્કિડ અને સેવંતીના ફુલનો શણગાર કરાયો છે. આ શણગાર કરતાં ૬ સંતો, પાર્ષદ અને ભક્તોને ૪ કલાકનો સમય લાગ્યો હતો. આ પ્રસંગે પરમ પૂજ્ય મહારાજ એવમ્ સદ્ગુરૂ સંતોના વરદ્ હસ્તે અભિષેક પાટોત્સવ તથા મારૂતિયજામાં શ્રીકષ્ટ ભોમવાની વિધિ સંપન્ન થઈ હતી તથા શ્રી કષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી દાદાના દિવ્ય દર્શન, અભિષેક, અન્નકૂટ, યજ્ઞદર્શન, કથા શ્રવણ એવં બ્રહ્મનિષ્ઠ સંતોના દર્શન-આશીર્વાચન એવં મહાપ્રસાદનો લાભ સૌ પ્રેમીભક્તો પરિવાર સહિત પધારી ધન્યતા અનુભવી હતી.

ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા જૂનાગઢમાં માનસિક સ્વાસ્થ્ય માટે યોગ શિબિર યોજાઈ



જૂનાગઢ, તા. ૨૨ ભાગ લીધો હતો. સમગ્ર મિડિયા પ્રભારી સોનલબેન ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડના કાર્યક્રમનું આયોજન, સંચાલન ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ અંતર્ગત જૂનાગઢની કે.જે.સ્કૂલ જૂનાગઢના યોગકોચ ઓફ નર્સિંગ નાંદરખીની ભાવિશાબેન સંતોકી દ્વારા હોસ્ટેલમાં યોગકોચ કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં યોગ બોર્ડના સભ્યો, જૂનાગઢ ભાવિશાબેન સંતોકી દ્વારા યોગ શિબિરનું સુંદર આયોજન જિલ્લાના મહાનગરપાલિકાના કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ૧૨૦ કોર્ડીનેટર વેશાલીબેન યુગાસમા, જેટલી હોસ્ટેલની દીકરીઓએ ચેતનાબેન ગજેરા, સોશિયલ

ગુજરાતના ખેડૂતોનું દેણું માફ કરવા મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત

(રિનિશ મહેતા દ્વારા) ભેંસાણ તા. ૨૨ આમ આદમી પાર્ટી સૌરાષ્ટ્ર ઝોનના સંગઠન મંત્રીએ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવીને સાથે સહાયરૂપે રૂપિયા ૧૬૧નો ચેક પણ મોકલ્યો છે અને ગુજરાતના ખેડૂતોનું દેણું માફ કરવા માંગણી કરી છે. આમ આદમી પાર્ટીના સૌરાષ્ટ્ર ઝોનના સંગઠન મંત્રી હિતેશભાઈ વઘાસિયાએ પાઠવેલ પત્રમાં જણાવ્યું છે કે, છેલ્લા ઘણા સમયથી કમોસમી વરસાદ વરસી રહ્યો છે અને અત્યારે ખેડૂતોનો પકવેલ માલ સંપૂર્ણ નાશ પામ્યો છે, આગલા વર્ષે પણ આવી જ પરિસ્થિતિ હતી. ખેડૂતોને આજીવિકાનો બીજો કોઈ સ્ત્રોત ન હોવાથી ખેડૂતો આર્થિક રીતે પાયમલ થયેલ છે અને કર્જના બોજ તળે દબાયેલ છે તેમ છતાં પણ ગુજરાત સરકારના એક પણ ભાજપના ધારાસભ્ય આ મુદ્દે વાત કરી નથી અને ખેડૂતોની વ્હારે આચ્છા નથી ત્યારે મારા તરફથી ભાજપના તમામ ૧૬૧ ધારાસભ્યને આર્થિક સહાય સ્વરૂપે રૂપિયા ૧૬૧ મોકલાવું છું તો તેનો સ્વીકાર કરી તમામને એક એક રૂપિયો આપવા વિનંતી. જેથી તેમની આંખો ખુલે અને ખેડૂતોને સર્વેના નાટક કર્યા વગર-વાલા દવલાની નીતિથી પર રહી-ખેડૂતોનું સંપૂર્ણ કર્જ (લોન, દેણું) માફ કરાવી આપવા પત્રના અંતે માંગણી કરી છે.



શિક્ષણ વિકસાવવા પ્રયત્નશીલ અમદાવાદ, તા. ૨૨ શ્રી કૌશલ્ય આધારિત અદાણી ગ્રૂપ દેશના સ્કીલયુનિવર્સિટીની સ્થાપના યુવાધનમાં કૌશલ્ય આધારિત માટે અદાણી ગ્રુપે રૂ. ૧૦૦ કરોડ રોડ સેફ્ટી એવોર્ડ અંગે કાર્ટેરિયા અને ગુણ પદ્ધતિમાં ફેરફાર જૂનાગઢ, તા. ૨૨ : ગુજરાત સરકારના બંદરો અને વાહન વ્યવહાર વિભાગ ગાંધીનગરના ઠરાવ ક્રમાંક PTD/MSM/e-file/22/2024/0167/KH થી “ગુજરાત રોડ સેફ્ટી એવોર્ડ” એનાયત કરવાના કાર્ટેરિયા અને ગુણ પદ્ધતિમાં ફેરફાર કરેલ છે. જે વિષય વધુ માહિતી મેળવવા માટે ગુજરાત રોડ સેફ્ટી ઓથોરિટી ની વેબસાઈટ <https://gujrosa.gujarat.gov.in> પર જઈ SCHEMES હેઠળ દર્શાવેલ “ROAD SAFETY AWARDS” વિકલ્પ પસંદ કરી વધુ જાણકારી મેળવી શકાશે તેમ પ્રાદેશિક વાહનવ્યવહાર અધિકારી દ્વારા યાદીમાં જણાવાયુ છે.

ઉદ્યોગપતિ ગૌતમ અદાણીએ ‘યંગ ઈન્ડિયા’ માટે રૂ. ૧૦૦ કરોડનું દાન કર્યું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) શિક્ષણ વિકસાવવા પ્રયત્નશીલ અમદાવાદ, તા. ૨૨ શ્રી કૌશલ્ય આધારિત અદાણી ગ્રૂપ દેશના સ્કીલયુનિવર્સિટીની સ્થાપના યુવાધનમાં કૌશલ્ય આધારિત માટે અદાણી ગ્રુપે રૂ. ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાની માતબર રકમનું યુવાનોના કૌશલ્ય વિકાસ અને સશક્તિકરણ માટે રાજ્ય સરકારની પહેલને સમર્થન અને સહકાર આપવાનું વચન આપ્યું છે. અદાણી ફાઉન્ડેશન આ યુનિવર્સિટીની સ્થાપનામાં મદદ કરવા આગળ આવ્યું છે. અદાણી ગ્રૂપના ચેરમેન ગૌતમ અદાણીએ શુક્રવારે તેલંગાણાના સીએમ રેવંત રેડ્ડીને રૂ. ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ચેક સુપરત કર્યો હતો. ગૌતમ અદાણીએ તેલંગાણામાં ‘યંગ ઈન્ડિયા સ્કિલ યુનિવર્સિટી’ માટે રૂ. ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાનું દાન આપ્યું છે. નવી સ્કીલ યુનિવર્સિટી પબ્લીક પ્રાઈવેટ પાર્ટનરશીપ મોડેલ ઉપર ચાલશે. જેમાં તાલીમાર્થીઓને આંતરરાષ્ટ્રીય ધોરણો સમકક્ષ અભ્યાસક્રમો અને તાલીમ આપવામાં આવશે. ગૌતમ અદાણીએ તેલંગાણામાં

યુવાધનને કૌશલ્ય આધારિત શિક્ષણ માટે નવી યુનિવર્સિટીની સ્થાપણા ઈન્ટેલિજન્સ, રિટેલ અને ઈ-કોમર્સ જેવા કેટલાય ક્ષેત્રોમાં વિદ્યાર્થીઓના કૌશલ્ય વિકાસ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવશે. તેલંગાણા એ સેમ્બલીએ ઉલ્લખનીય છે કે અદાણી ફાઉન્ડેશન દ્વારા બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે અભૂતપૂર્વ કામગીરી થઈ રહી છે. સંપૂર્ણ ભારતમાં ૩૦૦થી વધુ શાળાઓમાં ૫૦,૦૦૦થી વધુ ગાંધીએ સ્વાતંત્ર્ય સંગ્રામ વિદ્યાર્થીઓના જીવનને તે દરમિયાન અંગ્રેજી સામયિક ‘યંગ ઈન્ડિયા’ શરૂ કર્યું હતું. ગાંધીજી થકી પ્રેરણા લઈને, યુવાધનને આત્મનિર્ભર બનાવવાના ઉમદા હેતુથી અદાણી સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર (ASDC) અત્યાર સુધી દોઢ લાખથી વધુ યુવાધનને રોજગારલક્ષી તાલીમ પૂરી પાડી છે જ્યારે ૬૫,૦૦૦થી વધુ લોકોને રોજગારી અપાવી સક્ષમ બનાવ્યા છે.

સોમનાથ ખાતે તા. ૧૧ થી ૧૫ નવેમ્બર દરમિયાન યોજાશે કાર્તિક પૂર્ણિમાનો મેળો

સોમનાથ ટ્રસ્ટે તૈયારીઓનો કાર્યો ધમધમાટ, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો, વિવિધ રાઈડ્સો મેળાના મુખ્ય આકર્ષણો

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) સોમનાથ બાયપાસ પાસે આવેલ સોનાના નગરોનો નાશ કર્યો હતો તે દિવસ કાર્તિક પૂર્ણિમા પ્રભાસ પાટણ તા. ૨૨ સદ્ભાવના મેદાન ખાતે યોજાશે. ભારત ભાર જયોર્તિક્ષીગના જનરલ મેનેજર વિજયસિંહ પ્રથમ ભગવાન સોમનાથ યાવડાએ આ અંગે તડામાર મહાદેવનો સુપ્રસિધ્ધ પંચ નૈયારીઓનો પ્રારંભ કરી દીધો છે. દિવસીય કાર્તિક પૂર્ણિમાનો મેળો મહાભારત અને પુરાણોમાં વિક્રમના ઉઘડતા વર્ષ નવેમ્બર માસની ૧૧ થી ૧૫ તારીખ સુધી

‘નોધારાનો આધાર શક્તિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ’ દ્વારા પાંચ ગરીબ પરિવારોને પાકા મકાન બનાવી અપાયા



જૂનાગઢ તા. ૨૨ સેવા માટ્ટ કર્મ સેવા મારો ધર્મ સૂત્ર સાથે ચાલતી સંસ્થા શક્તિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા જૂનાગઢ ના ૫૦ વર્ષના ઇતિહાસરતું સૌથી મોટું સેવા કાર્ય નોધારાનો આધાર ઘરના ઘર પાંચ ગરીબ ગુણવત્તાવાળા વિનામૂલ્યે પાકા મકાન બનાવી આપવામાં આવેલ. આ તકે સંસ્થાના મેને. ટ્રસ્ટી આશિષભાઈ એમ. રાવલ તથા કો.મેને. ટ્રસ્ટી રાજુભાઈ વ્યાસની યાદીમાં જણાવવામાં આવેલ છે કે માણસ સવારે ભૂખ્યો ઉઠે છે પણ રાત્રે ભૂખ્યો સૂતો નથી પણ કોઈને આશરો મેળવે કે ઘરનું ઘર આપવું એ ખુબજ મહત્વનું છે. અને ખરા દિલની સેવા છે. આ પ્રસંગે જરૂરિયાતમંદ ગુણવત્તાવાળા લોકોનો ગૃહ પ્રવેશ બાંટવા : રૂ. ૪૫ હજારની છેતરપિંડીની બે અજાણ્યા શખ્સો વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૨ જૂનાગઢ જીલ્લાના બાંટવા ખાતે સોનાના કંગનને ઉજળા કરવાની લાલચ આપી રૂ. ૪૫ હજારની છેતરપિંડી કરવામાં આવી હોવાનો બનાવ પોલીસ દફતરે નોંધાયો છે. આ બનાવ અંગે નોંધાવેલ આપેલી વિગત અનુસાર આશાબેન હરીલાલ જેઠાનંદ (ઉ.વ. ૬૦) રહે. બાંટવા

વાળાએ બે અજાણ્યા શખ્સો વિરુદ્ધ એવા મતલબની ફરિયાદ નોંધાવી છે કે, આ કામના બે અજાણ્યા શખ્સોને ફરિયાદીને હાથના રહેલ સોનાના કંગનને લીકવીડ પાઉંડથી એકદમ ઉજળા કરવાની લાલચ આપી આશરે પોણા તોલા જેટલું સોનું આગળી રૂ. ૪૫ હજારની છેતરપિંડી કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવતા બાંટવા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

દારકા જિલ્લામાં વધુ એક વખત વરસાદી રાઉન્ડથી ખેતરોમાં વ્યાપક નુકસાની



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) દારકાના રસ્તાઓ પાણીથી જામ ખંભાળિયા તા. ૨૨ દેવભૂમિ દ્વારા જિલ્લામાં છેલ્લા ત્રણેક દિવસથી અવિરત રીતે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ વરસ્યો હતો. જેમાં સૌથી વધુ કલ્યાણપુર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં અઢી ઈંચ તેમજ ખંભાળિયા તાલુકામાં દોઢ ઈંચ સુધીનો વરસાદ સરકારી ચોપડે નોંધાયો હતો. આ સાથે શનિવારે દારકા તાલુકામાં પણ અડધા ઈંચથી વધુ વરસાદ વરસ્યો હતો. આ વરસાદના કારણે હાલાકી સાથે ખેતરોમાં નુકસાનીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. વરસાદી માવઠાના શુક્રવારથી શરૂ થયેલા રાઉન્ડમાં શનિવારે દારકા તાલુકામાં સાંજના સમયે અડધો ઈંચ (૧૫ મી.મી.) પાણી પડી ગયું હતું. જેના કારણે

ઉના ખાતે સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ રાજકોટ સંસ્થા દ્વારા નિર્માણધિન ગુરુકુળ અને મંદિરના ખાત મુહુર્ત અને શિલાન્યાસ કાર્યક્રમ યોજાયો

રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત, શિક્ષણ મંત્રી પ્રફુલ પાનસેરિયા અને વિધાનસભા દંડક કૌશિક વેડરીયા રહ્યા ઉપસ્થિત

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ઉના તા. ૨૨ ઉનામાં સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ રાજકોટ સંપ્રદાયનું એક પજા મંદિર ન હોવાથી ગીર ગઢડા રોડ ઉપર આવેલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ પાસેના ભાગે રાજકોટ ગુરુકુળ સંસ્થા દ્વારા સ્વામિનારાયણ મંદિર અને ગુરુકુળ ભૂમિપૂજન શિલાન્યાસ સમારોહનો ભવ્ય કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. સામાજિક, નૈતિક, શૈક્ષણિક તથા આધ્યાત્મિક ઉત્કર્ષના સેવા કાર્યોની ભગીરથી વહાવતા સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ રાજકોટ સંસ્થાના મંદિરોનું સમાજમાં અનેરૂં યોગદાન છે. ત્યારે ઉનામાં પણ આ ૬૧ મી શાખાનું નવું સ્વામિનારાયણ મંદિર બને તે માટેના આયોજનમાં રવિવારે સવારે સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ સંપ્રદાયના સંતો, મહંતો તેમજ ભક્તો અને કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિમાં નુતન મંદિર ભૂમિ પૂજન અને શિલાન્યાસ સમારોહ યોજાયો. જેમાં ગુજરાત સરકારના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત, રાજકોટ ગુરુકુળ સંસ્થાના સ્વામિનારાયણ મંદિરના કોઠારી સ્વામી, શિક્ષણ મંત્રી પ્રફુલ પાનસેરિયા વગેરે ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉના ગીર ગઢડા રોડ યોજવામાં આવેલા આ



કાર્યક્રમમા રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત હવાઈ મારફતે સ્વગર ફેક્ટરી ગ્રાઉન્ડ આવેલા અને ત્યારબાદ ભૂમિપૂજન અને શિલાન્યાસ કરેલ. ત્યારબાદ મહોત્સવ સભા તથા મહાપ્રસાદ સહિતના કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં સ્વામિનારાયણ ભક્તો જોડાયા હતા. કરોડોના ખર્ચે તૈયાર થનારૂં આ સ્વામિનારાયણ મંદિર

ખંભાળિયા: પશુઓને અકસ્માતથી રક્ષિત કરવા રેડિયમ રિફ્લેક્ટર લગાવાયા, પોલીસ તંત્રની પ્રેરણા રૂપ કામગીરી

જામ ખંભાળિયા, તા. ૨૨ ખંભાળિયા તથા જિલ્લાના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં રસ્તે રક્ષણતા ગોવંશ સાથે અકસ્માતના બનતા બનાવોને ધ્યાનમાં લઈને દેવભૂમિ દ્વારા જિલ્લા પોલીસ વડા નિતેશ પાંડેયની સૂચના મુજબ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પશુઓ પર રિફ્લેક્ટર લગાવવામાં આવ્યા છે. ખાસ કરીને હાઈવે પર દોડતા અકસ્માતોમાં રસ્તા પર રહેલા પશુઓ તેમજ બેફામ જતા વાહન ચાલકોની બેદરકારીના કારણે અકસ્માતના બનાવ સામે રક્ષણ મળી રહે તે હેતુથી ખંભાળિયાને ડી.વાય.એસ.પી. હાર્દિક પ્રજાપતિના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા ટ્રાફિક શાખા ઉપરાંત ખંભાળિયા, સલાયા, વાડીનાર અને ભાણવડ પોલીસ દ્વારા નેશનલ હાઈવે પર રહેલા અને અવર-જવર કરતા પશુઓ (ગોવંશ) પર રિફ્લેક્ટર (લાલ રેડિયમ) લગાવવાની નોંધપાત્ર કામગીરી કરવામાં આવી હતી. જેનાથી ખાસ કરીને રાત્રિના સમયે દૂરથી આવી રહેલા વાહન ચાલકોને રસ્તા પર રહેલા પશુઓ દેખાઈ આવે અને અકસ્માત અટકાવી શકાય. આ



કામગીરી ખાસ કરીને ચાલકોમાં આવકારદાયક બની ગોપ્રેમીઓમાં તેમજ વાહન રહી છે. ઘાંટવડ ગામમાં કમોસમી વરસાદના કારણે ખેડૂતોને થયેલ નુકસાનનું વળતર ચૂકવવા માંગ કોડીનાર તા. ૨૨ કોડીનાર તાલુકાના ઘાંટવડ ગામમાં સતત માવઠા કમોસમી વરસાદના કારણે ખેડૂતોની ઘણા મહિનાઓની મહેનતથી ઉભો કરેલ પાકને નુકસાન થયેલ છે. જેથી ખેડૂતોમાં ચિંતાનો માહોલ ઉભો થયો છે. ખેડૂતોની ઘણા મહિનાઓની કમરતોડ મહેનત તથા ખર્ચ કરી ચોમાસું પાકને તૈયાર કરેલ હોય જેમાં કુદરતી આ નુકસાનીનો સર્વે કરી ખેડૂતોને મહેનત ઉપર પાણી ફરી ગયેલ છે તે અનુસંધાને ઘાંટવડ ગામના એક જાગૃત નાગરિક અને એક સાચા સારા સામાજિક કાર્યકર ઘાંટવડ કરવામાં આવી છે.

મોટાકોટડા ગામે માધ્યમિક શાળામાં સાયબર કાર્ડમ અંગેની સમજ આપતો સેમિનાર યોજાયો

વિસાવદર તા. ૨૨ જૂનાગઢ જિલ્લાના વિસાવદર તાલુકાના મોટા કોટડા ગામે આવેલી ગ્રામ પંચાયત માધ્યમિક શાળામાં સાયબર કોડ અંગેની સ્ટેટ સાયબર કાર્ડમ સેલ ગુજરાત રાજ્ય ગાંધીનગરના સહયોગથી જૂનાગઢ સાયબર સેલ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓમાં તેમજ પીપીટી દ્વારા વોલિયન્ટર યોજના, પાઠ્યક્રમ દ્વારા આભારવિધી આવે તે હેતુથી સાયબર કાર્ડમ પીએસઆઈ કોડીયાતર અને સ્મુકીંગ, હોટસેપ અકાઉન્ટ ઉકેલ, ફેન્ડશીપ ફોડ, લોભામણી જાહેરાતોની લાલચમાં ફોડ વગેરે તેમજ સાયબર કાયદા વિષે વિગતવાર સમજ આપેલ હતી. આ તકે મોટાકોટડા ગામના સરપંચ શોભનાબેન કાનાણી હાજર રહ્યા હતા અને અંતમાં શાળાના આચાર્ય સાયબર કાર્ડમ અંગે અવેરનેશ યોજના, પાઠ્યક્રમ દ્વારા આભારવિધી મેટરીમોનીયલ ફોડ, કોલ કરવામાં આવી હતી.

જૂનાગઢમાં છરીની અણીએ રૂ.૨૬.૮૦ લાખની સનસનીખેજ લૂંટ : ચક્રચાર

જૂનાગઢ તા.૨૨: જૂનાગઢ શહેરમાં ગઈકાલે સાંજના સમય કાળવા ચોક વિસ્તારમાં મોર્ડન લક્ષ્મીની સામે બનાવમાં છરીની અણીએ ધાકધમકીઆપી જાનથી મારી

કાળવા ચોક ખાતે ગઈકાલે સાંજે બનેલી ઘટના : ૩ શખ્સો સામે રાજકોટના ચુપકે ફરિયાદ નોંધાવી

નાખવાની ધમકી આપી ગઈ છે. લૂંટના આ બનાવ અંગે દૂધસાગર રોડ પર આવેલ ભગવતી સોસાયટીમાં રહેતા રૂ.૨૬.૮૦ લાખની એ ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનના રમજાન હારુનભાઈ ધાંચી ઉ.વ. દકતરે નોંધાયેલી ફરિયાદની વિગતો એવી છે કે, રાજકોટમાં ૩૦ નામના યુવાનને મયુરસિંહ સોલંકી જૂનાગઢમાં રૂપિયા ૨૬.૮૦ લાખની રોકડ રકમ આરોપી નં.૧ અયાન ઉર્ફે આંગડિયુ કરવા માટે આપ્યા હતા. આ રકમ લઈ ફરિયાદી કરવા ગયેલ તે દરમ્યાન સાહેબ મયુરસિંહ સોલંકીએ રૂપિયાનો આંગડિયુ કરવાની ના પાડતા તે રકમ લઈ ફરિયાદી પરત આવી રહેલ ત્યારે આરોપી અયાન ઉર્ફે પાંચીયો તેના મિત્ર સાથે પરત આવતો હોય અયાન ઉર્ફે પાંચીયાએ તેના અન્ય બે મિત્રો રમીન ખાન ઉર્ફે ભાવનગરી અને રમીન ખાન ઉર્ફે ભાવનગરી અને સાહિલ દલ રહે.બધા જૂનાગઢ તેમજ તપાસમાં અન્ય પુલે તે શખ્સોએ ભેગા મળી ફરિયાદી રમજાન ધાંચીના ગળા પર છરી રાખી ઈજા કરી મારી નાખવાની ધમકી આપી રૂપિયા ભરેલ થેલાની લૂંટ ચલાવી નાશી ગયા હતા. આ અંગેની જાણ થતાં જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતાની સૂચનાથી રીવાયએસપી હિતેશ ધાંધલ્યાનાં માર્ગદર્શનમાં એ ડિવિઝનના પીઆઈ બી. બી. કોળી, એલસીબીના પીઆઈ જે. જે. પટેલ, એસઓજી, તાલુકા પોલીસ સહિતની ટીમોએ તપાસ હાથ ધરી હતી. રાત્રે ૯:૧૫ વાગ્યે રમજાન હારુનની ફરિયાદ લઈ રૂપિયા ૨૬.૮૦ લાખની રોકડ રકમની લૂંટનો ગુનો અયાન ઉર્ફે પાંચીયો, રમીનખાન ઉર્ફે ભાવનગરી અને સાહિલ દલ વિરુદ્ધ બીએનએસ કલમ ૧૧, ૧૧૧(૩), ૫૪, જીપીએકટ ૧૩૫-૧૩૫ મુજબ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

૪૦ ટકા માર્જન છોડવાની જગ્યામાં બસ પાર્કિંગ બનાવી દેવાના પગલે જૂનાગઢની જાણીતી શૈક્ષણિક સંસ્થા સોરઠ પબ્લીક સ્કુલને રૂ.૨૨.૭૮ કરોડ ભરવા મનપાએ નોટિસ ફટકારી

જૂનાગઢ તા.૨૨: જૂનાગઢ મહાનગર પાલિકાના કમિશ્નર ડો.ઓમપ્રકાશની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ શહેરમાં વિવિધ વિસ્તારોમાં દબાણ મુદ્દે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. દરમ્યાન જૂનાગઢની જાણીતી શૈક્ષણિક સંસ્થા સોરઠ પબ્લીક સ્કુલને પણ દબાણ અંગેની નોટિસ ફટકારવામાં આવી છે. મનપાની માલિકીની જગ્યામાં દબાણ કર્યાનું બહાર આવેલ છે અને ૪૦ ટકા માર્જન છોડવાની જગ્યામાં બસ પાર્કિંગ બનાવી દીધું હોય, જેને કારણે સોરઠ પબ્લીક સ્કુલને મનપાએ રૂ.૨૨.૭૮ કરોડની નોટીસ ફટકારવામાં આવતા ચક્રચાર જાગી ઉઠી છે.

મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાં જાંઝરડા ગામમાં સર્વે નંબર ૮૭ પેકીની જમીનનું બિનખેતી થયેલ હતુ. જેથી આ જમીન મનપાને ટીપી રીઝર્વેશન પ્લોટ તથા જાહેર રસ્તો સર્વે નંબર ૮૭ પેકીમાં મળેલ છે. દરમ્યાન સ્થળ પર ચકાસણી કરતાં જાણવા મળ્યું કે, મનપાની પૂર્વ મંજૂરી વગર સુચિત ટીપી રીઝર્વેશન પ્લોટમાં સોરઠ પબ્લીક સ્કુલ દ્વારા બાંધકામ કરી દબાણ કરવામાં આવેલ છે. આ દબાણ અન્વયે મનપાના બજેટમાં કરેલ જોગવાઈ આધીન ભાડું વસુલવા નક્કી કરાયું હતું. આમાં પ્રતિદિનના રૂ.૩,૪૦,૨૩૬ લેખે ૧ એપ્રિલ ૨૦૨૩ થી ૨૦ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ સુધીના કુલ રૂ.૧૯,૩૦,૮૩,૮૩૦ થતા જયારે સરકારના જીએસટીના ૩૧.૩,૪૭,૫૫,૧૦૮ થતા કરાશે. એટલું જ નહિ તેનો તમામ ખર્ચ સોરઠ પબ્લીક સ્કુલ પાસેથી વસુલવામાં આવશે. આ નોટિસ કમિશ્નર ડો.ઓમપ્રકાશના આદેશ અન્વયે ડીએમસી એ.એસ. ઝાપડાની સુચનાથી આસિસ્ટન્ટ કમિશ્નર (ટેક્સ) કે.જી. ટોલીયા દ્વારા ફટકારવામાં આવેલ છે.

કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમીત શાહના ૬૦મા જન્મદિવસની ખેતીબેંક દ્વારા ઉજવણી



જૂનાગઢ તા.૨૨: ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકારીતા મંત્રી શ્રી અમીતભાઈ શાહના ૬૦મા જન્મદિવસની આજે અનેકવિધ કાર્યક્રમો સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ખેતી બેંક દ્વારા ૧૭ જીલ્લામાં વિશીષ્ટ ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. અને

૧૭ જીલ્લામાં ૬૦-૬૦ વૃક્ષારોપણના કાર્યક્રમ યોજાયા

રહ્યા છે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમીતભાઈ શાહના જન્મદિવસની વિશીષ્ટ ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ખાસ કરીને પર્યાવરણના જતન સાથે સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. શ્રી ડોલરભાઈ કોટેયાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી શ્રી અમીતભાઈ શાહને જન્મદિવસની ખુબ ખુબ શુભેચ્છાઓ પણ પાઠવવામાં આવી છે અને અનોખી રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ખાસ કરીને વિવિધ જીલ્લાઓ જેમાં જૂનાગઢ, મહેસાણા, બનાસકાંઠા, સાબરકાંઠા, અમદાવાદ, ખેડા, પંચમહાલ, ભરૂચ, સુરત, વલસાડ, વડોદરા, ભાવનગર, અમરેલી, રાજકોટ, જામનગર, સુરેન્દ્રનગર, કચ્છ સહિત રાજ્યના ૧૭ જીલ્લામાં ૬૦-૬૦ વૃક્ષોનું રોપણ કરવામાં આવી રહેલ છે. સાથે દરેક જીલ્લાની સેવાભાવી સંસ્થાઓમાં વૃદ્ધો, અંધજનો, નિરાધારો, દિલ્વાંગો, જરૂરીયાતમંદોને ભોજન પણ કરાવવામાં આવી રહેલ છે. આ ઉપરાંત વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશમાં એક પેઠ માં કે નામ કાર્યક્રમને સાકાર કરવા બેન્કની યોજવામાં આવી રહ્યો છે. જીલ્લા કક્ષાએ આવેલ કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમીત શાહના ૬૦મા જન્મદિવસની ખેતી બેંક દ્વારા અનોખી ઉજવણી કરી અને શુભકામનાઓ પાઠવવામાં આવી રહી છે.

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરના દર્દીઓ અથ્થ સંપર્ક કરે)

ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સોરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાકી પરીણાષથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અનેક હરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનિક : જાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

2 લાખ+ રૂફટોપ સોલર સિસ્ટમ સાથે ગુજરાત દેશમાં પ્રથમ સ્થાને

'પીએમ સૂર્ય ઘર: મફત વીજળી યોજના' માં સમગ્ર દેશમાં 50% યોગદાન

પ્રધાનમંત્રી સૂર્યઘર યોજનાનો ઉદ્દેશ્ય નાગરિકોને 300 યુનિટ સુધી મફત વીજળી પૂરી પાડી એક કરોડ પરિવારો સુધી તેનો લાભ પહોંચાડવાનો છે.

રહેણાંક ક્ષેત્ર માટે નાણાકીય સહાય

₹78,000* સુધીની મર્યાદામાં 3 કિલોવૉટથી વધુની સિસ્ટમ માટે

ગ્રુપ હાઉસિંગ સોસાયટીઓ માટે ₹18000* પ્રતિ કિલોવૉટ

જો તમે પણ તમારી છત પર રૂફટોપ સોલર સિસ્ટમ લગાવવા ઇચ્છો છો તો આજે જ <https://pmsuryaghar.gov.in> ની મુલાકાત લો.

ગુજરાતની RE ક્ષેત્રે 30 GWની સ્થાપિત ક્ષમતાની ઝબકણતી ઉપલબ્ધિ

માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વિઝન અને વિડસિત ભારત@2047 તરફનું ઊર્જાવાન ગુજરાત બનાવવા માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના માર્ગદર્શનમાં તથા ઊર્જા મંત્રી શ્રી કનુભાઈ દેસાઈના સતત પ્રયાસો થકી રાજ્યએ ઓક્ટોબર, 2024 સુધીમાં 30 ગીગાવૉટ સ્થાપિત ક્ષમતા હાંસલ કરી, અન્ય રાજ્યો માટે ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું છે.

ઊર્જાવાન પૌલિસી	રિન્યુઅબલ એનર્જી ક્ષેત્રે સ્થાપિત ક્ષમતા	રિન્યુઅબલ એનર્જી ક્ષેત્રે પહેલ
દેશમાં સૌપ્રથમ વર્ષ 1993 - પવન ઊર્જા પૌલિસી વર્ષ 2009 - સૌર ઊર્જા પૌલિસી	ભારતમાં પ્રથમ ક્રમે રૂફટોપ સોલર સ્થાપના 4.3 ગીગાવૉટ પવન ઊર્જા 12.3 ગીગાવૉટ	વિશ્વનો સૌથી મોટો ખાવડા રિન્યુઅબલ એનર્જી પાર્ક - 37 ગીગાવૉટ ચારણકા ખાતે ઓશિયાનો પ્રથમ સૌર પાર્ક
વર્ષ 2019 પવન - સૌર ઊર્જા હાઇબ્રિડ પૌલિસી	સૌર ઊર્જા બીજા ક્રમે 15.5 ગીગાવૉટ	મોઢેરા - ભારતનું પહેલું સંપૂર્ણ સૌર-શક્તિ ધરાવતું ગામ

રિન્યુઅબલ સ્ત્રોતનો ફાળો

ભારતની રિન્યુઅબલ સ્થાપિત ક્ષમતામાં લગલગ 15% યોગદાન ગુજરાતની કુલ સ્થાપિત ક્ષમતામાં આશરે 53% હિસ્સો